
Pohodové Borneo
Borneo v té nejdivočejší i nejkrásnější podobě. Čeká nás cesta napříč malajským Sabahem od
tropických ostrovů s bělostnými plážemi a tyrkysovým mořem přes pralesy pod majestátním Mt.
Kinabalu až po nezapomenutelná safari mezi orangutany, kahau nosatými či krokodýly na řece
Kinabatangan. Zažijeme šnorchlování v podmořském ráji, noční plavby džunglí, koupání v
horkých pramenech i setkání s kulturou mořských nomádů badjao.

1. - 2. den
Letecky do malajsijského Sabahu, Kota Kinabalu, centra jedné z biologicky nejpestřejších oblastí planety. Večerní
kulinářská tržnice je fascinující směsí malajské, čínské i domorodé kultury. Čerstvé mango, durian, satay nebo ryby a
mořské plody přímo z rozpálených pánví.

3. den
Prohlídka Kota Kinabalu. Navštívíme ikonickou plovoucí mešitu vystupující z vodní hladiny i kulturní vesnici Mari
Mari, kde poznáme život původních etnik Sabahu - lovce lebek, tradiční bambusové domy, rozdělávání ohně bez
sirek nebo domácí rýžový alkohol. Večer bude opět patřit gastronomii. Ochutnáme ikan bakar, pikantně
marinovanou grilovanou rybu zabalenou v banánovém listu, tuaran mee, legendární sabahské nudle opečené na
woku s vejcem a zeleninou, nebo pisang goreng, smažené banány, ideální sladkou tečku večera?

4. - 5. den
Lodí na na ostrov Mantanani Besar s bělostnými plážemi. Šnorchlování mezi korály a hejny tropických ryb i
odpočinek. Když matka přírodá dá i jeden z největších zážitků - pozorování svítícího planktonu, kdy pláže ve tmě
doslova září. Fakultativně možnost návštěvy včelí farmy, půjčení kajaků, nočního pozorování ptactva s průvodcem,
návštěvy vedlejšího ostrova Mantanani Kecil či potápění.

6. den
Rychlou lodí zpět na pevninu a následný přesun do oblasti NP Kinabalu, zapsaného na seznamu UNESCO. Krajina se
dramaticky mění, tropické pobřeží střídají horské silnice, mlha a zelené svahy. Ubytování v horském městečku
Kundasang s nádhernými výhledy na majestátní Mt. Kinabalu (4 095 m), nejvyšší horu Bornea a posvátné místo
zdejších kmenů Dusun.

7. den
NP Kinabalu, to je zelená bujná příroda nížinného deštného lesa s 4 500 různými druhy fauny a flóry. Lehký trekking
po upravených stezkách mezi obřími kapradinami, masožravými láčkovkami, orchidejemi a rostlinami, které jinde na
světě nenajdeme. Návštěva místní botanické zahrady, tržnice v Kundasang a památníku obětí 2. sv. války.
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8. den
Ráno možný výstup na vyhlídku Sosondikon s panoramatem horských štítů v ranní mlze. Poté dlouhý, ale
mimořádně pestrý přejezd do Sepiloku - zastávka v horkých pramenech Poring s možností koupání a procházka
po visutých lávkách vysoko v korunách pralesa, pavilon orchidejí. V zahradě Adhana Rafflesia uvidíme rafflesii,
největší květinu světa, která může mít přes metr v průměru a vážit až 10 kilogramů. Zastavíme se také na
organických čajových plantážích Sabah Tea. Nocleh u proslulého rehabilitačního centra pro orangutany v Sepilok.

9. den
Ranní nezapomenutelné setkání s orangutany, „lesními lidmi“, našimi nejbližšími příbuznými, při jejich krmení v
džungli. Poté rezervace Labuk Bay, kde budeme pozorovat unikátní kahau nosaté, endemické opice s komickým
nosem. Večer Sandakan - bývalé koloniální město s čínským chrámem Puu Jih Syh a rybími restauracemi nad
mořem. Po setmění unikátní možnost pozorování noční džungle z lávek vysoko v korunách stromů.

10. den
Ranní návštěva záchranného centra medvěda malajského, nejmenšího medvěda světa. Poté přejezd k řece 
Kinabatangan a ubytování přímo u ní. Noční plavba po řece přinese další setkání s divokým Borneem - krokodýly
mořskými, při velkém štěstí v korunách stromů zahlédneme vzácného nártouna filipínského nebo pomalého
outloně s jeho typicky velkýma očima.

11. den
Brzké ranní safari na člunech v mlžném oparu džungle, ale odpoledne v zapadajícím slunci. Řeka Kinabatangan je
domovem orangutanů, makaků, kahau nosatých, krokodýlů i stovek druhů ptáků, včetně několika druhů zoborožců.
Spatříme i vzácného trpasličího slona bornejského? Fakultativně možnost denního i nočního treku džunglí.

12. den
Cestou do Semporny návštěva černé jeskyně Gomantong proslulé nejen svou krásou a hejny netopýrů a
hemživého hmyzu, ale i sběrem cenných ptačích hnízd používaných v čínské kuchyni. Večer příjezd do přístavního
města Semporna, brány do jednoho z nejkrásnějších podmořských světů planety.

13. - 14. den
Lodí na ostrov Mabul. Ubytování v hotelu na kůlech nad tyrkysovým mořem. Dny plné koupání, šnorchlování a
tropické pohody. Korálové zahrady kolem Mabulu a Kapalai patří k nejkrásnějším nejen v Malajsii. Fakultativně
potápění na legendárním Sipadanu, který Jacques Cousteau označil za nedotčené umělecké dílo přírody a který se
pravidelně objevuje mezi TOP potápěčskými destinacemi.

15. den
Návrat do Semporny. Poznáme život „mořských nomádů“, etnika badjao, kteří po generace žijí na lodích a nad
mořem. Svérázný přístav, rybí trhy a autentická atmosféra. Stylová večeře v rybí restauraci přímo u moře?

16. den
Lodní výlet do chráněné oblasti mořského parku Tun Sakaran. Smaragdové ostrůvky, tyrkysové laguny a
panoramatické výhledy. Koupání, šnorchlování a poslední chvíle v tropickém ráji.

17. - 18. den
Odlet z nedalekého Tawau a letecký návrat domů.
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Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy do výše 28.000 Kč

Doprava převážně pronajatými vozidly

Veškerá lodní doprava uvedená v programu

13x ubytování v hotelech střední kategorie, většinou se snídaní. V NP řeky Kinabatangan v malebném prostředí 2x

v jednoduchých chatkách ve dvoulůžkových pokojích

Kulturní vesnice Mari Mari

Vstupní permity

Vstupy do národních parků

Český průvodce a místní průvodci

Cena nezahrnuje
Vstupy do muzeí a památek

Stravování nad rámec programu

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 23 700 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Noční procházka v korunách stromů cca 12 USD

Horké prameny v Poring cca 12 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8-12 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
Zájezd pro milovníky přírody do tropického ráje. Program je koncipován tak, aby bylo dostatek času na prohlídku
zajímavých míst. Do časového harmonogramu akce nejsou zahrnuty žádné noční přesuny. Akce nepatří k fyzicky
náročným.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v kvalitních hotelech se snídaní, ve dvoulůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím a s
klimatizací. V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně.
Stravovat se budeme převážně společně v místních restauracích. Průvodce seznámí zákazníky s nabídkou, pomůže
s objednávkou konkrétního jídla. Oblast jihovýchodní Asie se vyznačuje širokou škálou stravovacích zařízení od
nejobyčejnějších jídelen, přes zahradní restaurace až po klimatizované podniky. Ideálním místem pro rychlý a chutný
oběd bývají i místní tržnice a četné stánky v ulicích a podél silnic, které nabízí pestrou škálu čerstvých a autentických
jídel. 
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